
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan :  UPT SDN 35 Pinrang 

Kelas / Semester :  VI (Enam) / 1 

Tema 2 :  Persatuan dalam Perbedaan 

Sub Tema 1 :  Rukun dalam Perbedaan 

Alokasi Waktu :  1 hari 

Hari / Tanggal Pelaksanaan :  15 April 2021 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah membaca teks tentang Proklamasi Kemerdekaan Indonesia, siswa mampu menulis 

informasi penting dengan menggunakan kata tanya: apa, di mana, kapan, siapa, mengapa, dan 

bagaimana dengan tepat. 

2. Setelah berdiskusi, siswa mampu mengembangkan informasi / kalimat melalui tulisan dengan 

benar. 

3. Setelah membaca teks Proklamasi Kemerdekaan Indonesia, siswa mampu menyebutkan makna 

yang terkandung dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Kegiatan Pendahuluan 

� Kelas dimulai dengan salam dari guru, menanyakan kabar dan kehadiran siswa. 

� Kelas dilanjutkan dengan doa bersama yang dipimpin oleh ketua kelas atau salah seorang siswa. 

� Menyanyikan lagu Indonesia Raya secara bersama-sama, dipimpin oleh salah seorang siswa. 

� Memberikan penguatan semangat Nasionalisme.  

II. Kegiatan Inti 

� Guru membawa bendera Merah Putih dan memperlihatkan kepada siswa di dalam kelas. 

� Guru mengadakan sesi tanya jawab dengan siswa:  “Apa makna warna bendera Merah Putih?” 

� Apa makna Bendera Merah Putih bagi Indonesia? 

� Guru menjelaskan seputar materi pembelajaran. 

� Guru membagi siswa dalam beberapa kelompok. 

� Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarakan. 

� Guru mengajak siswa berdikusi berkaitan dengan materi yang diajarkan. 

� Guru menjelaskan secara singkat seputar Proklamasi Kemerdekaan Indonesia. 

� Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru. 

� Masing-masing kelompok mempersentasikan hasil kerja kelompoknya di depan kelas. 

� Guru memberikan penguatan tentang jawaban tiap kelompok. 

III. Kegiatan Penutup  

� Guru mengadakan sesi tanya jawab dengan siswa tentang materi pelajaran yang telah dipelajari 

bersama. 

� Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menyampaikan pendapatnya tentang pembelajaran 

yang telah diikuti. 

� Guru bersama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar. 

� Menyanyikan lagu Garuda Pancasila secara bersama-sama.  

� Salam penutup  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

� Melakukan penilaian hasil belajar, observasi selama kegaiatan berlangsung. 

 

 

Mengetahui:         Pinrang, 15 April 2021 

Kepala UPT,        Guru, 

 

 

 

MUDJIHARTO, S.Pd.,M.Si.       MUDJIHARTO, S.Pd.,M.Si. 

NIP.19710308 199307 1 001       NIP.19710308 199307 1 001 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 Kami Bangsa Indonesia dengan ini Menyatakan Kemerdekaan 

Indonesia 

 Hal-hal yang mengenai pemindahan kekuasaan dan lain-lain 

diselenggarakan dengan cara seksama dan dalam tempo yang sesingkat-

singkatnya. 

 

Jakarta, 17-8-1945 

 

Atas Nama Bangsa Indonesia 

 

Soekarno-Hatta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


